

## PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



## **SCHIZACHYRIUM BLUE HEAVEN ®**



Caduc Bleu
Belle variété de schizachyrium u feuillage très bleu, le
chizachyrium Blue Heaven ® apporte de la couleur dans les
chizachyrium Blue Heaven ® apporte de la couleur dans les
chizachyrium Blue Heaven ® apporte de la couleur dans les
chizachyrium Blue Heaven ® apporte de la couleur dans les
regroupées en touffes
juillet septembre
verticales dont la couleur bleue evolugiers le pourpre en
automne. Sa floraison dure jusqu'à six mois, à partir de juin.
Cette grantifée oustique sera parfaite la saffe, fraires sife
dans les régions tempégéaminées

## **Comment utiliser le Schizachyrium Blue Heaven ® ?**

Comme les autres schizachyrium, le Schizachyrium Blue Heaven ® a un port en touffe d'assez grande taille, qui dépasse généralement 1m de hauteur, mais plutôt étroit (environ 50 cm de largeur). Il rend très bien en potée et convient aussi pour des massifs hauts. Rustique jusqu'à -15°C, il résiste bien au froid en hiver. Il apprécie un environnement ensoleillé.

## Quels conseils pour réussir la culture du Schizachyrium Blue Heaven ®?

Le Schizachyrium Blue Heaven ® se plante dans un sol bien drainé, frais ou pas trop sec.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.com/el : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73